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Tvrtka Končar Elektronika i informatika, predstavila je u 
Microsoftovom tehnološkom centru u Varaždinu novu seriju 
modularnih poslužitelja temeljenih na Intelovoj Multi-Flex 
tehnologiji. 

Kako je novinare informirao Zdenko Brkić, voditelj razvoja 
informatičke opreme tvrtke Končar-INEM, riječ je o business-
in-a-box serverskom sustavu koji omogućuje jednostavnu 
instalaciju, migraciju i nadogradnju, a podržava šest 

serverskih modula, do 14 SAS diskova te dva mrežna preklopna modula, integriran SAN te modul  za upravljanje i 
nadzor rada sustava. Ovo novo rješenje iz Končara namijenjeno je prvenstveno SMB (small and midium business) 
poslovnim okruženjima. Posebno zanimljiva informacija, u prvom dijelu prezentacije, bila je da je moguće obaviti 
flashanje bilo koje od komponenti izravno iz ovog nadzornog programa jednim klikom, a što je znatno jednostavnije 
rješenje od klasičnih metoda flashanja pojedinih komponenti. Serveru je također moguće pristupiti s udaljene lokacije i 
na taj način biti stalno upoznat sa stanjem i radom sustava čak i ako niste na svom radnom mjestu te čak sustav paliti 
i gasiti prema potrebi. 

Sustav je potpuno modularan i skalabilan te ga je moguće prilagoditi krajnjem korisniku do u detalje. Većina 
komponenti (ili kod Intela one označene zelenom bojom) moguće je izvaditi i umetnuti bez isključivanja sustava 
poznatije i kao  hot swap. Sustav prikazan u radu na samoj prezentaciji omogućavao je ugradnju do četiri modula, 
popularna bladea, koji je svaki za sebe više procesorsko, više jezgreno računalo. Server podržava i sve oblike rada 
diskovnog podsustava u svim verzijama RAID polja. Svaki od bladeova u stanju je primiti do 32 GB radne memorije, a 
za procesiranje podataka se brinu Intel Xeon Quad procesori različitih frekvencija, što je odabir prepušten kupcu sa 
do 12 MB cachea. Procesori se hlade pasivno što omogućava manju razinu buke sustava. Maksimalna veličina tvrdih 
diskova je do 170 GB, a ukupni kapacitet sustava do dva Terabajta.  

"Suradnja Microsofta i Končar-INEMa uspješno nastavlja, o čemu svjedoči i ova prezentacija. Spremnost naših 
stručnjaka pokazuje kako je domaće znanje i iskustvo itekako konkurentno, a u bliskoj budućnosti očekujemo i 
certifikaciju još jednog servera marke Končar za Microsoft operacijski sustav, točnije Windows Server 2008, čemu se 
izrazito radujemo,“ dodao je Tomislav Bronzin, Voditelj Microsoft poslovno-tehnološkog centra u Varaždinu. Ponudu 
računala Končar možete pregledati na http://racunala.koncar.hr. Cijena KONČAR Multi-Flex poslužitelja, u 
standardnoj konfiguraciji, iznosi 165.000,00 kuna + PDV. 

 

 

 


